
 

Podzimní květina 
Autorka: Šárka Dvořáková 

        Materiál: 

Rokajl fialový 10/0 (R10f) 

Rokajl hnědý 10/0 (R10h) 

Ohňovky 4 mm (O4) 

Cali 10 ks (CA) 

Dvoudírový kabošon 1 ks 

Šlupna 1 ks 

Šňůrka na zavěšení 1 ks 
 
       

 
 

Postup: 

1. Ustřihneme si pohodlnou délku nitě. Navlékneme 4 R10f.  Korálky stáhneme 10 cm od 

konce nitě a svážeme dvěma uzlíky.   

2. Provlékneme 2 R10f směrem od uzlíku.   

3. Navlékneme 3 R10f a provlékneme 1 R10f z druhé strany, než z něj vycházela nit. 

Provlékneme ještě 2 R10f.   

4. Navlékneme 3 R10f a provlékneme 1 R10f z druhé strany, než z něj vycházela nit. 

Provlékneme ještě 2 R10f.   

5. Podle kroků 3 a 4 ušijeme celkem 19 „okének“. Spojení dokola: navlékneme 1 R10f, 

provlékneme krajní R10f z prvního okénka, navlékneme 1 R10f, provlékneme krajní R10f z 

posledního okénka. Tím máme dokola celkem 20 okének. 

 
6. Provlékneme 1 R10f.   

7. Navlékneme 1 R10h, provlékneme vedlejší R10f. Stejně došijeme celou řadu. Na konci 

ještě provlékneme první navlečené R10h. 

 
8. Šijeme spodní část přívěsku: navlékneme 7 R10h, 3 R10h v kruhu vynecháme a čtvrtý 

R10h  provlékneme. Opakujeme ještě 4x. Na konci ještě provlékneme 4 R10h. 

9. Navlékneme 3 R10h, provlékneme prostřední R10h ze sedmice. Opakujeme ještě 4x. Na 

konci ještě provlékneme 4 R10h. Pak ještě provlékneme nit na druhou stranu prstence, tj. 

provlékneme ještě 3 R10f a 1 R10h. 



 

 
 

10. Navlékneme 1 R10h, 

provlékneme vedlejší R10f. Stejně 

došijeme dokola celou řadu. Na 

konci ještě provlékneme první 

navlečené R10h. 

11. Navlékneme 4 R10h, 1 R10h 

v kruhu vynecháme a další R10h 

provlékneme. Provlékneme poslední 

navlečený R10h zpět. 

 

12. Navlékneme 3 R10h, 1 R10h 

v kruhu vynecháme a další R10h 

provlékneme. Provlékneme ještě 

poslední navlečený R10h zpět. 

Celé opakujeme ještě 7x. Zhruba 

v polovině řady vložíme do 

ušitého tvaru kabošon. 

13. Navlékneme 2 R10h, 

provlékneme první navlečený 

R10h v této řadě směrem ven 

z kruhu, provlékneme 1 R10 h v kruhu, provlékneme ještě 1 R10h zpět a dále provlékneme 4 

R10h a 1 R10f podle obrázku. 

14. Po obvodu kabošonu našijeme vždy do každého „okénka“ 1 R10f podle obrázku. 

 
15. Navlékneme 1 R10f, provlékneme vystouplé R10f. Navlékneme 1 CA krajní dírkou, 

provlékneme vystouplé R10f. Celé opakujeme ještě 9x po obvodu kabošonu. Na konci ještě 

provlékneme 1 R10f. 

16. Navlékneme 2 R10h, provlékneme 1 CA prostřední dírkou, navlékneme 2 R10h, 

provlékneme prostřední R10f. Celé opakujeme ještě 9x. Na konci ještě provlékneme 2 R10h a 

1 CA prostřední a pak volnou krajní dírkou. 



 

 
 

17. Navlékneme 1 R10f, 1 O4, 1 R10f, provlékneme 1 CA volnou krajní dírkou. Opakujeme 

ještě 9x. Na konci ještě provlékneme 1 R10f, 1 O4, 1 R10f. 

18. Navlékneme 5 R10f, provlékneme 1 R10f, 1 O4, 1 R10f. Opakujeme ještě 9x. Pro 

zpevnění prošijeme korálky po obvodu ještě jednou dokola s tím, že vynecháváme vždy 1 

R10f ve špičce a pořádně utáhneme. Na konci zapošijeme nit. Do jedné ze špiček umístíme 

šlupnu a provlékneme jí šňůrku na zavěšení. 

 


